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Wir über uns
Der Chorverband Kinzig-Sinn e. V. ist ein eigenständiger Verein. Er ist Mitglied im Hessischen Chorverband e.V. und gehört somit dem Deutschen Chorverband e.V. an. 

Der Vorstand besteht aus dem Vorsitzenden, zwei stellvertretenden Vorsitzenden, dem Schriftführer und dessen Stellvertreter, dem Kassierer und dessen Stellvertreter und dem Jugendbetreuer. 

Die musikalische Seite wird durch den aus drei Mitgliedern bestehenden Musikausschuss vertreten, dem zusätzlich der Vorsitzende und ein weiteres Mitglied des Vorstandes angehören.

Mitglieder sind die Vereine, können aber auch natürliche Personen sein. Unserem Verein sind 18 Vereine mit 25 Chorgruppen mit insgesamt 1300 Mitgliedern angeschlossen. Hierunter befinden sich auch vier Vereine, die ihren Sitz außerhalb der politischen Kreisgrenze des jetzigen „Altkreises“ Schlüchtern haben.

Die wesentlichen Ziele des Vereins sind

1. die Förderung und Pflege des Laienchorgesangs (regelmäßige Bewertungssingen, Stimmbildungsseminare, etc.)

2. die Unterstützung der Vereinsführungen (Rhetorikseminare, Führungsseminare, Vorstandsschulung, etc.)

3. die Durchführung von Konzerten

Neben der Förderung der Ziele des Vereins, werden im Rahmen der zugewiesenen Haushaltsmittel des Main-Kinzig-Kreises und dem Beitragsaufkommen insbesondere Kinder- und Jugendchöre gefördert. Weiter Fördermöglichkeiten werden im Einzelfall entschieden. 

Natürlich ist das Angebot des Chorverbandes an seine Mitgliedschöre und interessierte Chorfreunde wesentlich umfangreicher. Wir sind gerne bereit, Sie ausführlicher zu informieren. Rufen Sie uns einfach an oder schreiben Sie uns, wir freuen uns darauf.

